

Primăria Padina
Județul Buzău
Nr. 11392/19.12.2016

PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi 19.12.2016 în ședința extraordinară a Consiliului Local
al comunei Padina, județul Buzău

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr. 267/2016 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 9 consilieri din totalul de 13, absenti fiind domnii consilieri Bunea Lili, Nica Marian și Nichita Gabriela.

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Viceprimar Condruz Gheorghe. Înainte de începerea dezbaterilor, președintele de ședință, d-nul Condruz Gheorghe, solicită înscrierile la cuvânt:

- înscrieri: d-nul Dan Jan

Președintele de ședință, D-nul Condruz Gheorghe, declară deschise dezbaterile ședinței de azi, 19.12.2016.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nemaifiind completări sau intervenții, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de 9 voturi pentru, din numărul de 9 consilieri prezenți, trei consilieri fiind absenti (Bunea Lili, Nica Marian și Nichita Gabriela).

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului comunei Padina, jud. Buzău, pe anul 2016.

Inițiator: Primar – Ec. Chirita Ionel –

2. Proiect de hotărâre privind completarea HCL 5/2016- Padina, jud. Buzău cu privire la aprobarea listei de investiții propuse a se realiza de către Consiliul Local Padina, județul Buzău.

Inițiator: Primar – Ec. Chirita Ionel –

3. Diverse:

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotarare privind modificarea bugetului comunei Padina, jud. Buzau, pe anul 2016.

DI președinte de ședința, Condruz Gheorgh, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț. D-nul primar menționează ca modificările la buget au apărut în urma alocării sumelor evidențiate în anexa ce face parte integrantă din hotărâre.

D-nul Dan Jan ia cuvântul și întreabă dacă sumele alocate de către Consiliul Județean sunt diferențiate pe localități, dacă investitorii la nivel local sunt cunoscuți și la nivel județean, sau doar investitorii străini? Menționează că investitorii locali sau sponsorii locali alocă fonduri cu caracter permanent, față de cei străini și consideră necesar ca acest lucru să fie cunoscut și la nivel județean.

D-nul primar menționează că, din informațiile pe care le are, se fac rapoarte către Consiliul Județean cu privire la investitori și/sau sponsori, însă nu sunt individualizați, doar ca și număr al investițiilor și/sau sponsorizărilor la nivel local.

Nemaifiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 9 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotarare privind completarea HCL 5/2016- Padina, jud. Buzău cu privire la aprobarea listei de investiții propuse a se realiza de către Consiliul Local Padina, județul Buzău.

DI. președinte de ședința, Condruz Gheorghe, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local- comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț. D-nul primar menționează că aceste completări au apărut în urma alocării sumelor evidențiate în bugetul modificat, schimbând valoarea totală a investițiilor cfr. anexei ce face parte integrantă din hotărâre.

Nemaifiind alte intervenții/discuții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 9 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă.

[Handwritten marks]

3. Diverse:

D-nul Presedinte de sedinte da citire urmatoarelor adrese/cereri/referate de necesitate:

- 1. Notificare Directia Generala de Dezvoltare Regionala si Infrastructura – comunicare anexa nr. 6
- se da citire notificarii de catre d-nul primar, se prezinta consilierilor, se dispune transmiterea anexei solicitate;
- 2. Adresa nr. 7950/19.12.2016, Scoala nr. 1 Padina prin care se solicita decontarea cheltuielilor cu naveta a cadrelor didactice pentru luna decembrie 2016. Se aproba.

Nemaifiind alte discuții ședința se declară închisă.

Președinte de ședință,
Viceprimar,
Condruz Gheorghe

[Handwritten signature]

Secretar,
Frățica Nicu

[Handwritten signature]